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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΡΟΔΟΣ  8/7/2010 
ΝΟΜΟΣ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ  
ΔΗΜΟΣ ΡΟΔΙΩΝ 
 
 
 

Προς:  Υφυπουργό Υγείας & Κοιν. Αλληλεγγύης 
κα Φώφη Γεννηματά 

 
                                                                                                      

 
 
ΘΕΜΑ: «Ενημέρωση σχετικά με τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι δομές 

κοινωνικής φροντίδας στον Δήμο Ροδίων» 

 

Αξιότιμη κυρία Γεννηματά, 

 

Εκ μέρους της Διοίκησης της Αστικής Μη Κερδοσκοπικής Εταιρίας Κοινωνικής 

Φροντίδας & Ανάπτυξης και των εργαζομένων της στις κοινωνικές δομές του 

Δήμου Ροδίων, θα θέλαμε με την παρούσα επιστολή να σας παραθέσουμε 

κάποια πολύ σημαντικά προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι κοινωνικές δομές 

στον Δήμο μας, όσον αφορά στην υλοποίηση των παρεχόμενων υπηρεσιών αλλά 

και στην διατήρησή τους, τόσο στο πλαίσιο του ΕΣΠΑ 2007-2013 όσο και στην 

επερχόμενη διοικητική μεταρρύθμιση του σχεδίου «ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗ».  

 



 2 

Συγκεκριμένα, ο Δήμος Ροδίων από το έτος 2002 έως και σήμερα, λειτουργεί 

κοινωνικά προγράμματα και συγκεκριμένα: «Βοήθεια στο Σπίτι», «Κέντρα 

Δημιουργικής Απασχόλησης Παιδιών με Αναπηρίες» (ΚΔΑΠ-ΜΕΑ), «Παιδικούς 

Σταθμούς», «Κέντρο Ημερησίας Φροντίδας Ηλικιωμένων» (ΚΗΦΗ), «Γραφείο 

Παροχής Κοινωνικών & Υποστηρικτικών Υπηρεσιών». Για τη λειτουργία αυτών 

των κοινωνικών δομών, απασχολείται πολυάριθμο εξειδικευμένο προσωπικό, το 

οποίο προσλήφθηκε με διαδικασίες ΑΣΕΠ και εργάζεται εδώ και πολλά χρόνια με 

συμβάσεις ορισμένου χρόνου . 

 

Λαμβάνοντας υπόψη το σημαντικό κοινωνικό έργο που επιτελούν οι εν λόγω 

δομές, αλλά κυρίως γνωρίζοντας την ευαισθησία που σας διακατέχει προς στις 

ευπαθείς κοινωνικές ομάδες του τόπου μας, παρακαλούμε την παρέμβασή σας 

προς την επίλυση των προβλημάτων που σας παραθέτουμε:  

 

1. Καθυστέρηση υπογραφής των συμβάσεων και παρεμπόδιση της 

ροής χρηματοδότησης από τον Οργανισμό Εργατικής Εστίας, ο οποίος έχει 

αναλάβει ως τελικός δικαιούχος για την υλοποίηση της δράσης 

«Εναρμόνιση Οικογενειακής & Επαγγελματικής Ζωής» για τα ΚΔΑΠ-ΜΕΑ 

και τους Παιδικούς Σταθμούς. Εδώ και ένα χρόνο ο εν λόγω φορέας, για 

γραφειοκρατικούς λόγους, έχει «μπλοκάρει» τις διαδικασίες 

χρηματοδότησης των προγραμμάτων (σε όλη την επικράτεια) 
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δημιουργώντας σοβαρά οικονομικά προβλήματα στον Δήμο μας και κατά 

συνέπεια στους 40 εργαζόμενους που απασχολούνται σε αυτές τις δομές 

και μένουν απλήρωτοι για μεγάλο και συνεχόμενο χρονικό διάστημα, παρά 

τις καθημερινές ενοχλήσεις μας προς αυτόν, με κάθε δυνατό και νόμιμο 

μέσο πίεσης (επιστολές ενημέρωσης προς Πρωθυπουργό, Αρμόδιους 

Υπουργούς, τον Πρόεδρο ΚΕΔΚΕ, εξώδικα από άλλους δήμους, 

ενημέρωση Εργατικού Κέντρου κτλ).  

2. Χαρακτηριστική είναι και η καθυστέρηση της ένταξης των δομών 

«Βοήθεια στο Σπίτι» «Κ.Η.Φ.Η.» & «Κ.Υ.Υ.», στο πλαίσιο του ΕΣΠΑ 2007-

2013, με αποτέλεσμα την μείωση και την καθυστέρηση στην 

χρηματοδότηση καθώς και την αθέτηση των όρων των υπογραφεισών 

συμβάσεων. Παράγοντες που οδήγησαν στην ποιοτική υποβάθμιση των 

παρεχόμενων υπηρεσιών, στον αποκλεισμό μεγάλου αριθμού  

επωφελούμενων πολιτών και στην δημιουργία αισθήματος ανασφάλειας και 

οικονομικής αβεβαιότητας στους εργαζόμενους των δομών αυτών οι οποίοι 

παραμένουν απλήρωτοι για αρκετούς μήνες (4-5) έως και σήμερα. 

3. Τα Κέντρα Δημιουργικής Απασχόλησης Παιδιών  Με Αναπηρίες 

«ΕΣΤΙΑ & ΠΝΟΗ» του Δήμου Ροδίων εδώ και ένα χρόνο αντιμετωπίζουν 

μεγάλο πρόβλημα μεταφοράς των παιδιών από και προς τον τόπο 

διαμονής τους, λόγω αδυναμίας κάλυψης των καθημερινών αναγκών 

μετακίνησής τους από τα υπάρχοντα λεωφορεία. Οι  πολλές μηχανολογικές 
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και λειτουργικές φθορές, λόγω παλαιότητας των λεωφορείων, αλλά και η 

ανεπαρκής τους χωρητικότητα, καθιστούν άμεση την εύρεση πόρων για την 

επίλυση του καίριου αυτού θέματος, για την εύρυθμη λειτουργία των δύο 

κέντρων. 

4. Εύρεση πόρων για την ολοκλήρωση του έργου κατασκευής 

«Πρότυπης Παιδικής Χαράς και για Παιδιά με Αναπηρίες». Πρόκειται για 

ένα μεγαλεπήβολο έργο στο Δήμο της Ρόδου, το οποίο θα φέρει το 

χαμόγελο στα παιδιά με αναπηρίες της πόλης μας, βρίσκοντας ένα χώρο 

όπου θα μπορούν να παίζουν ισότιμα, με ασφάλεια και άνεση, ανεξαρτήτως 

της αναπηρίας τους.  

 

Λαμβάνοντας υπόψη τα παραπάνω προβλήματα, σε συνδυασμό με τις 

αλλαγές που θα φέρει η διοικητική μεταρρύθμιση του σχεδίου «ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ», 

επιβάλλεται η πολιτεία να εξασφαλίσει τις προϋποθέσεις για την απρόσκοπτη 

συνέχιση του έργου των κοινωνικών δομών, έργο αναντικατάστατο στη 

συνείδηση των πολιτών. Θεωρούμε επιπλέον αναγκαία, την περαιτέρω λήψη 

μέτρων προς την κατεύθυνση κατοχύρωσης των εργασιακών δικαιωμάτων των 

χιλιάδων εργαζόμενων σε αυτά τα προγράμματα, οι οποίοι έχουν αποκτήσει 

πολύτιμη εμπειρία στη διάρκεια του χρόνου, στον ιδιόμορφο αυτό τομέα παροχής 

υπηρεσιών. 
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Πιστεύουμε ότι συμμερίζεστε απόλυτα τα ζητήματα που σας καταγράφουμε και ότι 

θα καταβάλλετε  κάθε δυνατή προσπάθεια ώστε να βρεθούν λύσεις με σκοπό την 

αναβάθμιση του επιπέδου των παρεχόμενων υπηρεσιών, προς όφελος των 

πολιτών και των παιδιών με αναπηρίες της πόλης μας. 

 

Σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων 

 

Για την εταιρία 
 ο   Πρόεδρος 
 
Χατζής Χατζηευθυμίου 

Δήμαρχος Ροδίων 

                                                                                    

  

 

  

 

                                 

  


